
 

 

Šárka Swiderová 

tisková mluvčí a PR 

 
NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ 

příspěvková organizace statutárního města Ostrava 

Čs. legií 148/14, 701 04 Ostrava 

GSM: +420 604 238 789 

E-mail: sarka.swiderova@ndm.cz 

www.ndm.cz 

OSTRAVA 25. března 2026 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
ZAPOMEŇTE NA KLASICKÉ DIVADLO! NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ ZVE NA NOC DI-
VADEL VE SKLEPĚ, NA PŮDĚ A V KAMIONU. 
 
Noc divadel bude mít v Národním divadle moravskoslezském v sobotu 28. března podobu speciálních pro-
hlídek v komplexu Divadla Jiřího Myrona, tentokráte dvěma směry s jedním společným mottem letošního 
ročníku. Divadlo netradičně představí autorskou muzikálovou novinku Tak se nám stalo... a ve druhém smě-
ru zavede Ateliér pro divadelní vzdělávání NDM návštěvníky ze dvora do podzemí na havlovsky laděné hap-
peningy. Mottem Noci divadel je letos Pravda, absurdita, odvaha, a divadla se tak připojí k oslavám 90. 
výročí narození dramatika, esejisty, politika a státníka Václava Havla. Návštěvníci se v sobotu večer exklu-
zivně podívají do prostor, kam diváci nesmějí, a v případě programu Ateliéru NDM i tam, kam nepouštíme 
ani herce, jen technický personál divadla.  
 
Muzikálový soubor NDM uvede na jeviště Divadla Jiřího Myrona 23. dubna původní novinku – muzikál Tak 
se nám stalo... z pera Tomáše Vůjtka a Zdeňka Krále v režii Gabriely Petrákové. Šéfka muzikálového sou-
boru NDM je také autorkou námětu a netají se tím, že je to příběh značně autobiografický. Děj zavede diváky 
do dob nedávno minulých – před listopad 1989 a krátce po něm. „V sobotu diváky provedeme místy, kde se 
nový muzikál zkouší, a připraveny budou ukázky včetně videoklipů k muzikálu. Třešničkou na dortu bude 
zahájení tiché aukce fotografií Adama Živnůstky k vizuálu inscenace. Dražba snímků s podpisy aktérů bude 
probíhat on-line až do premiéry 23. dubna,“ upřesnila za organizátory Kateřina Svobodová, šéfka mimo-
řádných projektů NDM. Přihazovat budou moci už návštěvníci Noci divadel – fotky budou vystaveny ve 
foyer Divadla Jiřího Myrona. Součástí sobotních zážitkových prohlídek bude i kamion pro převoz rekvizit a 
návštěva podkrovní muzikálové zkušebny, odkud orchestr doprovází živě některé z velkých muzikálových 
titulů (Kinky Boots, Mamma Mia!). 
 
Druhý směr naberou odpoledne diváci díky Ateliéru NDM a klubu Mladý divák. „Z otevřené výzvy vzešlo 18 
mladých tvůrců a tvůrkyň, kteří pod vedením čtyřčlenného lektorského týmu během dne připraví autorskou 
imersivní expozici a performanci na havlovská témata pod názvem Prostor Havel. Návštěvníci v malých 
skupinách pak večer uvidí výsledky jejich intenzivní tvůrčí práce na cestě dvorem a podzemím Divadla Jiřího 
Myrona, kam normálně smí jen údržba a technický personál,“ láká lektorka Ateliéru NDM Tereza Strmiska. 
Prostor Havel bude živý experiment, který vznikne přímo před očima každé skupiny návštěvníků. Do blesko-
vé expozice budou moci nejen vstoupit, ale na mnoha místech se do ní i přímo zapojit a ovlivnit její průběh.   
 
A máme plno! Všechna místa na oba eventy zmizela během několika dnů, šance je pouze pro náhradníky. 
Oba směry eventů jsou v sobotu samozřejmě zdarma.  
 

http://www.ndm.cz/
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Národní divadlo moravskoslezské nabízí ovšem také pravidelné placené prohlídky Divadla Antonína Dvořá-
ka, Divadla Jiřího Myrona a dílen, kde se vyrábějí dekorace pro inscenace. Prohlídky jsou vždy koncem kaž-
dého měsíce a je třeba koupit je jako celek, je pak možné přivést až 30 lidí v jedné skupině. Prohlídky pro 
březen jsou plné, vypsány jsou už dubnové – www.ndm.cz, sekce extra/ program extra akcí. Zatím je volno 
jen na dubnovou prohlídku dílen, prohlídka Divadla Jiřího Myrona je zadaná, termín pro prohlídku Divadla 
Antonína Dvořáka teprve bude vypsán. 
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